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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 11 DE JUNHO DE 2024. 

Aos 11(onze), dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, 

Marcos Aurelio Alves de Morais. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o segundo secretario vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Oficio nº 062/2024; encaminhando a lei nº 567/2024; sancionada 

e publicada. Mensagem ao Projeto de Lei nº 02/2024 GP, fixa os 

valores do subsidio dos agentes políticos do município de Felipe 

Guerra para o exercício e legislatura de 1º de janeiro de 2025 a 31 de 

dezembro de 2028 e da outras providencias. Moção de Pesar a família 

da senhora Valdeci Leite de Souza. No Grande Expediente: O 

Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores, 

vereadora, em nome Humberto saúda a plateia presente e todos que 

acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando das grandes obras 

inaugurada na cidade, falando do asfalto e quadra do Arapuá. Falou 

sobre uma entrevista na FM Liberdade na comunidade de Santana, 

onde o entrevistador lhe chamou de negligente revoltado pois não faz 

mais parte do partido, dizendo que não tem obrigação de informar ao 

cidadão e se quiser saber os reais motivos lhe der oportunidade na 



 

rádio que lhe dirá; lamentou o fato ocorrido encerrando sua fala. O 

Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais; cumprimentou os 

vereadores, vereadora, funcionários da casa, plateia presente, irmão 

Marcondes, Agnaldo e todos que acompanham pelas redes sociais. 

Agradeceu a Deus pelo momento e dizer da alegria em ver o prefeito 

Salomão Gomes fazendo por Felipe Guerra; comentou da festa na 

comunidade de Arapuá, a felicidade dos vereadores Genilson Santana 

e Hudemberg Rocha com a entrega da quadra, obra muito importante 

para os desportistas daquela comunidade. Falou da inauguração 

asfáltica da avenida Lourival de Souza Barra. Sobre a entrega da ponte 

a empresa ercoponte deu previsão para o dia 06(seis) de julho, e a 

ponte de São Lourenço prestes a ser iniciada a sua recuperação e em 

breve concluída. Comentou sobre o avanço do ginásio Genilson 

Almeida; falou que o dinheiro está entrando e a cidade está sendo 

transformada graças ao gestor e ao poder legislativo que é um parceiro 

forte dessa administração, pois tem muitos que falam dos vereadores 

mais não acompanha o trabalho que o legislativo faz contribuindo para 

que a cidade melhore; aparteado pelo vereador Pedro Cabral 

contribuindo com sua fala. Agradeceu falando dos recursos pagos ao 

funcionalismo em dia sendo justo para as categorias; dizer da 

felicidade do que está sendo feito e que todos analisem a política justa 

e sem cor partidária; agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo 

da Silva Morais: cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, 

plateia presente, amigos que acompanham pelas redes sociais, iniciou 

falando da felicidade em ver o município seguindo o caminho do 

trabalho e desenvolvimento; agradeceu ao gestor em nome do bairro 

liberdade pelo asfalto; falou sobre a obra do Arapuá onde o gestor tem 

visto com bons olhos aquela comunidade; Disse que muitos não sabem 

a finalidade do trabalho do vereador, mais que olhem o portal que irão 

entender; disse que o vereador Marcio tem 55 preposições no 

legislativo felipense em menos de 04 anos sendo projetos, indicações 

pois são legitimados para trabalhar pelo município de Felipe Guerra; 

foi aparteado pelo vereador Pedro Cabral sobre o tema; agradeceu a 

participação do colega, dizendo que os vereadores precisam de 

respeito pois todos desenvolvem o seu trabalho e tem compromisso 



 

com o povo de Felipe Guerra; comentou sobre a surpresa que Dr. 

Kerginaldo tem para o município, fazendo algumas indagações e 

encerrando sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou 

presidente, vereadores, vereadora, internautas que acompanham pelas 

redes sociais. Iniciou falando da inauguração da quadra do Arapua 

José Manasses de Souza, obra importante solicitada pelo vereador 

Genilson Santana com a emenda do deputado George Soares com a 

contrapartida do governo municipal, presente Hudemberg Rocha e 

demais vereadores participando do ato e não medirem esforços para 

em apoiar os atos que venham a melhorar a qualidade de vida do povo 

do município. Falou da inauguração da avenida Lourival de Souza 

Barra, obra orçada em 732(setecentos e trinta e dois mil), muito 

importante. Comentou na reunião que teve com os correligionários, 

onde o gestor falou das grandes obras que ainda está por vir ao 

município; falou no chafariz da comunidade de Santana em fase final, 

indicação do colega Marcos Aurelio, obra essa que em breve estará 

sendo entregue, como também a conclusão da praça da Santana, nome 

será dado em homenagem a Ubenilson Bezerra de Morais, neguinho 

que sempre estava lá; encerrou sua fala. O Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto: cumprimentou todos os vereadores, vereadora Luiza 

Costa, demais presentes na casa e todos que acompanham pela tv 

câmara, como os amigos Emerson e Chico Preto. Iniciou agradecendo 

e parabenizando o senhor prefeito pelas ações feitas no município. 

Parabenizou a comunidade do Arapuá pela quadra de esportes e pela 

bela festa de comemoração e em breve chegando mais obras como a 

ponte de São Gonçalo e o calçamento, um sonho dos vereadores 

Hudemberg Rocha e Genilson Santana. Parabenizou o secretário de 

obras pelo conserto das estradas, mas pedindo a conclusão da várzea 

de baixo e o beco de Chico morador; parabenizou a limpeza das ruas, 

e pediu que fosse feita uma ação na RN que a governadora não irá 

fazer. Aparteado pelo vereador Marcos Aurelio sobre a RN; agradeceu 

o colega pela informação, pediu ao secretário de obras para fazer um 

conserto no calçamento do Boqueirão que tem algumas pedras soltas; 

parabenizou o prefeito pelo calçamento próximo a ladeira e em breve 

de frente ao castelo. Sobre os trabalhos do legislativo disse que a 



 

câmara é uma das mais atuantes, pois o gestor trabalha de acordo com 

os vereadores, aprovando projetos e adquirindo emendas; aparteado 

pelo colega Marcos Aurelio sobre o tema; agradeceu o vereador ; falou 

em Royalties e precatórias e disse que em breve o calçamento do São 

Lourenço será feito. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias 

em pauta: Indicação nº 038/2024 do vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais a mesma foi para votação e aprovada por vereadores presentes; 

Moção de Pesar a família da senhora Valdeci Leite de Souza, a mesma 

foi para votação e aprovada por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu as Explicações Pessoais: Fizeram 

uso da palavra os vereadores: Marcio Rodrigo da Silva Morais. O 

presidente da casa, Pedro Alves Cabral Neto agradeceu a presença de 

todos e como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva, Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 11 de junho de 2024. 


